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Excelentissimo Sr. Presidente,

Nobres Vereadores:

Dra. Elisabeth Dotti Consolo, no uso de suas atribuigoes regimentals,

vem perante Vossa Excelencia, ouvido o Douto Plenario, fazer a

seguinte Indicagao:

O Ministerio da Saude langou em 2003, a Polftica Nacional de Urgencia

e Emergencia com o intuito de estruturar e organizar a rede de

urgencia e emergencia no pais. Desde a publicagao da portaria que

instituiu essa politica, o objetivo foi de integrar a atengao as urgencias.

Hoje a atengao primaria e constituida pela unidades basicas de saude e

Equipes de Saude da Famflia, enquanto o nfvel intermediary de

atengao fica a encargo do SAMU 192 ( Servigo de Atendimento Movel

as Urgencias), das unidades de Pronto Atendimento ( UPA 24H), e o

atendimento de media e alta complexidade e feito nos hospitais. As

Unidades de Pronto Atendimento- UPA 24H sao estruturas de

complexidade intermediaria entre as Unidades Basicas de Saude e as
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portas de urgencia hospitalares, onde, em conjunto com estas, compoe

uma rede organizada de Atengao as Urgencias.

As Unidade de Pronto Atendimento (UPA), funcionam 24 horas

por dia, sete dias por semana e podem resolver grande parte das

urgencias e emergencias, como doengas cardiologicas, infartos,

derrames e tambem problemas corriqueiros como pressao alta, febre

alta, cortes, suturas e etc. Com isso ajudam a diminuir as filas nos

prontos-socorros dos hospitais. A UPA inova ao oferecer estrutura

simplificada, com Raio- X, eletrocardiografia, laboratorio de exames e

leitos de observagao. Nas localidades que contam com UPA, 97% dos

casos sao solucionados na propria unidade. Quando o paciente chega

as unidades, os medicos prestam socorro, controlam o problema e

detalham o diagnostico. Eles analisam se e necessario encaminhar o

paciente a urn hospital ou mante-lo em observagao por 24 horas.

As UPAs possuem 3 diferentes portes -

UPA porte I : Tern de 5 a 8 leitos de observagao. Capacidade de

atender ate 150 pacientes por dia. Populagao na area de abrangencia

de 50 mil a 100 mil habitantes.

UPA porte II : Tern de 9 a 12 leitos de observagao. Capacidade

de atender ate 300 pacientes por dia. Populagao na area de

abrangencia de 100 mil a 200 mil habitantes.

UPA porte III : Tern de 13 a 20 leitos de observagao. Capacidade

de atender ate 450 pacientes por dia. Populagao na area de

abrangencia de 200 mil a 300 mil habitantes.

E sabido que temos uma enorme dificuldade para instalar nossa UTI, e

tambem e sabido que em Bertioga esta sendo construfda uma UPA,

entretanto nos faltam varias informagoes sobre o andamento e sobre a

previsao de entrega e inicio das atividades da mesma.

Assim, diante da ENORME E VITAL IMPORTANCE do TEMA,

apresento a seguinte INDICAQAO- Solicito que nos sejam respondidas

as seguintes questoes sobre a UPA-
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Qual o prazo de entrega da obra e o inicio das atividades da

UPA BERTIOGA?

Qual sera o enderego da UPA BERTIOGA?

Qual a previsao de repasse do governo federal para o

municfpio administrar a UPA?

A prefeitura do municipio de Bertioga ja esta conveniada com

o Ministerio da Saude no programa UPA? Se sim, ja esta

recebendo o repasse? E de qual valor?

Esse repasse e suficiente para suprir todos os custos de

atendimento e operacional da UPA ou a prefeitura tern que

complementar com algum valor?

Observados os preceitos regimentais, esta e a Indicagao que vai

devidamente subscrita.
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